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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kinského advokát má údajně důkazy o
podjatosti některých soudců
Advokát Františka Oldřicha Kinského Jaroslav Čapek tvrdí, že má důkazy o podjatosti některých
soudců, kteří řeší restituční nároky jeho klienta.

"Někteří soudci, kteří rozhodovali různé případy týkající se pana Kinského, se nevyloučili, ačkoli
měli. V několika případech totiž patřili mezi žalované strany. Vlastní zkonfiskovaný majetek po
německých spoluobčanech, ať už to jsou chalupy nebo byty, které leží na těchto pozemcích,"
prohlásil právník na dnešní tiskové konferenci.

Řekl, že až najde všechny soudce, tak případy zveřejní. "Mám zmapovány čtyři z nich a v nejbližší
době předložím i důkazy," uvedl. U tří jde o pozemky, a u jednoho navíc o stavbu. Soudci jsou ze
severních Čech.

Kromě podjatosti z důvodu majetkového by podle Čapka neměli někteří soudci rozhodovat v kauzách
Kinský také pro antipatie vůči hraběti nebo jemu samotnému. Jako příklad uvedl děčínskou soudkyni
Janu Havlovovu, které prý uvedla, že má k panu Čapkovi, jako k advokátu pana Kinského negativní
vztah, a myslí si, že dělá chyby.

Obhájce také kritizoval postoj státu a jeho zástupců. "V několika případech nám nechtěli při
soudních jednáních předložit stěžejní důkaz," podotkl. Myslí si také, že zhruba 40 procent konfiskací
majetku stát provedl protiprávně, takzvanou praktickou cestou. "Prostě jej vzali a sebrali."

Vyjádřil se také k úternímu vyhranému sporu o pozemek v Čankovicích na Chrudimsku. Kinský by
měl získat zpět více než 6000 metrů čtverečních orné a zemědělské půdy, upřesnil Čapek. "Rozsudek
soudce byl kupodivu pro mého klienta úspěšný. Stejný soudce totiž podobné žaloby naší strany v
minulosti zamítl. V tomto případě mu však chyběla listina, o kterou se opíral v předešlých kauzách.
Jde o seznam lokalit, u nichž se stát z důvodu vydržení považuje za majitele pozemků mého klienta.
Ale Čankovice na něm chyběly," míní advokát.

Připravuje prý další žaloby na určení vlastnického práva v této obci. Netýká se to však fyzických
osob, ale takových subjektů, jakými jsou Fond národního majetku a Lesy ČR.

Kinského obhájce podal u různých soudů 157 žalob na vydání majetku v hodnotě 40 miliard korun.
Dosud pravomocně vyhrál pět sporů, zejména na Ústeckoorlicku. Naopak tři jiné pro něj skončily
neúspěšně.

Čapek se dnes s novináři původně sešel kvůli představení internetových stránek, na kterých mají být
ukázány restituční nároky rodu Kinských. "Založili jsme je proto, aby měla veřejnost v budoucnosti
možnost dostat se k nezkresleným informacím. Chceme, aby si každý udělal svůj vlastní neovlivněný
názor na kauzu Kinský," řekl novinářům.

O webové stránky se stará Giorlamo Giormani, předseda Hnutí na obranu majitelů realit a přítel
rodiny Kinských. Ani jemu se nelíbí některá rozhodnutí a názory státu i jeho úředníků vůči hraběti.
"Jak je možné, že rodina musí u soudu bojovat o svou hrobku, v níž leží její předkové? Po mediální



kampani proti panu Kinskému je nyní zničená a vykradená," uvedl příklad.
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